

V.*ATELIER – Participare directă: 30 de locuri disponibile.

Se desfășoară simultan cu activitățile din cadrul secțiunilor.

❖ **COMUNICARE ȘI ETICĂ ÎN ȘCOALĂ**, prof. Daniela Ionescu, CCD Prahova

B. ELEVI - Participare directă: 24 de locuri / categorie de vârstă (III-VI, VII-XII)

❖ **UN ELEV FERICIT**

Ești fericit când participi la o lecție interactivă, când te implici într-un proiect, când te joci pe calculator sau prin parc, când nu ești aglomerat cu teme și ai timp să îți cultivi talentul etc.

Ești liber să te exprimi! Povestește-ne din experiența ta!

Alege modalitatea de prezentare: eseu, lucrare practică, demonstrație, ppt, film etc.

** Un profesor poate înscrie cel mult doi elevi la această secțiune.*

C. PĂRINȚI

❖ **Lectorat : Cultivarea și dezvoltarea inteligenței emoționale a copilului**

La activitate participă reprezentanți ai comitetelor de părinți de la clasele CP-IV din Școala Gimnazială „Sfântul Vasile” Ploiești.

PROBLEME ORGANIZATORICE:

➤ Fișa de înscriere la simpozion se trimite la adresa cristinamarin_11@yahoo.com până la data de 10 martie 2020. **Un cadru didactic poate participa la o singură secțiune.** Relații suplimentare se pot obține între orele 18.00-20.00 la următoarele numere de telefon: 0722334135 (Prof.înv.primar Maria Brejan), 0766930677 (Prof.Luminița Marian).

➤ Din județul Prahova se admit **numai** participări directe. Cadrele didactice din celelalte județe, care optează pentru participarea indirectă, sunt rugate să trimită lucrarea prin poșta tradițională până în data de **10 martie**, însoțită de un plic A4 (autoadresat) **netimbrat**.

Adresa de corespondență: Prof.înv.primar Pristoleanu Camelia (0746285584) / Școala Gimnazială „Sfântul Vasile”, Bd.Republicii, Nr.159 A, Ploiești, Prahova.

➤ Se acceptă **maximum 2 autori pe lucrare**, fiecare autor primind adeverință și diplomă de participare. Se va acorda câte un CD / lucrare.

➤ **Nu se percepe taxă de participare.** Publicația va fi în format electronic.

NORME DE REDACTARE A LUCRĂRILOR:

• Pentru publicare se va trimite prin E-mail pe adresa simpozionploiesti@yahoo.com un articol **original** care să se încadreze în tema simpozionului. Termenul limită pentru trimiterea articolelor: 10 martie 2020.

• Materialul va fi redactat în format A4, Portrait, obligatoriu **cu diacritice**, Times New Roman, 12, la un rând, maximum 4 pagini (25% teorie și 75% abordare practică sau 100% abordare practică). Titlul cu Times New Roman, 14. Sub titlu se scriu autorul (Nume Prenume) și școala. La finalul materialului se precizează sursele bibliografice (dacă s-au folosit).

Documentul să fie salvat astfel: Nume Prenume Sectiune!

Notă: *Articolele care nu sunt redactate conform cerințelor nu vor fi publicate!*

Observații:

Detaliile privind Programul Simpozionului vor fi afișate pe site-ul școlii

www.scoala-ploiesti.ro după 20 martie 2020.